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Relação do aço
P26 P27 P28
P29

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 23 118 2714
2 5.0 6 34 204
3 5.0 25 128 3200
4 5.0 25 34 850
5 5.0 22 104 2288
6 5.0 5 27 135
7 5.0 23 108 2484

CA50 8 12.5 6 VAR VAR
9 12.5 4 VAR VAR

10 12.5 12 247 2964
11 12.5 4 VAR VAR
12 16.0 8 VAR VAR
13 16.0 2 VAR VAR
14 16.0 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

12.5
16.0
5.0

60.3
41.3

118.8

63.9
71.7
20.1

PESO TOTAL

CA50
CA60

135.5
20.1

Vol. de concreto total (C-25) = 1.24 m³
Área de forma total = 17.19 m²
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Relação do aço
P30 P31 P32
P33

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 138 104 14352
2 5.0 21 27 567

CA50 3 12.5 4 VAR VAR
4 12.5 12 247 2964
5 12.5 8 VAR VAR
6 16.0 2 VAR VAR
7 16.0 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

12.5
16.0
5.0

75
25.2

149.2

79.4
43.8
25.3

PESO TOTAL

CA50
CA60

123.1
25.3

Vol. de concreto total (C-25) = 1.52 m³
Área de forma total = 24.42 m²
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Relação do aço
P34

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 41 104 4264
2 5.0 48 27 1296

CA50 3 12.5 4 VAR VAR
4 12.5 4 VAR VAR
5 12.5 4 247 988

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

41
55.6

43.4
9.4

PESO TOTAL

CA50
CA60

43.4
9.4

Vol. de concreto total (C-25) = 0.43 m³
Área de forma total = 6.96 m²
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JANELA

VIGA EM CONCRETO ARMADO COM AS DIMENSÕES:

LARGURA = LARGURA DO TIJOLO;

ALTURA = MÍNIMO 12cm;

COMPRIMENTO = COMPRIMENTO DA JANELA / PORTA,
ACRESCIDO DE NO MÍNIMO 30cm PARA CADA LADO;

ARMADURA = PARA PORTAS E JANELAS DE ATÉ 1,5m DE VÃO
4 Fe Ø 6,3mm, ESTRIBO Fe Ø 5mm 1 c/ 20cm;

ARMADURA = PARA PORTAS E JANELAS MAIORES DE 1,5m DE VÃO
4 Fe Ø 8,0mm , ESTRIBO Fe Ø 5mm 1 c/ 20cm.

DETALHE GENÉRICO
SEM ESCALA

VERGAS E CONTRAVERGAS
Projeto:

Proprietário:

Endereço:

REFORMA E AMPLIAÇÃO DO GRUPO ESCOLAR ZELIA MILLES
PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS 

AV. DA LUZ, 1- JARDIM BRAND, IRINEÓPOLIS, 89440-000 SC


